

有的挂满了蒙奇奇，有的还会吹泡泡

今年圣诞树 个性十足 造价不菲

虽然距离圣诞节还有两周，但是南京已满城尽披圣诞彩妆。尤其是一些大型商场门口，各种各样的圣诞树和圣诞装扮争奇斗艳。和往年相比，各大商家在打造圣诞经济、营造圣诞氛围上更加追求个性化，甚至不惜砸下重金。

□快报记者 蒋振凤

圣诞树会吹泡泡

张女士住在白下区，昨天晚饭后，和朋友到夫子庙商圈闲逛，看到水游城门口有一棵由几千个球拼成、还会发光和吐泡泡的圣诞树。张女士说：“现在过圣诞节商家还真是煞费苦心，圣诞的氛围一年比一年浓烈。五年前过圣诞节，商家在布置上大多喜欢红绿配，必备的圣诞树也没有现在这样复杂。”

记者了解到，在11月份，水游城就启动了圣诞布置，而在中央商场、南京新百、大洋百货等各大商家齐聚的新街口商圈，在圣诞布置上则花样更多，中央的水晶球圣诞树、南京新百的旋转木马圣诞树，还有和大洋新街口店的蒙奇奇圣诞树等都陆续亮相。“今年我们的圣诞不走粉色、金色的梦幻路线，景观、亮化、美陈都做了细心设计。”南京新百相关工作人员说。

造价高达几十万

据了解，今年圣诞节各商

家为打造出个性化圣诞装扮不惜砸下重金。像金鹰新街口店一棵重量级圣诞树花费了40万。据了解，这棵巨型圣诞树，圣诞景观由巨型皇冠和雪花圣诞树组成，整体高15米，全钢结构加上高密度PVC，为了景观的动态效果，营造漫天飞舞的雪花造型，加入了内置控制器的LED全彩动图片画投影灯和音响系统。而南京新百此次打造个性化圣诞标志相比去年三十九万元的消费基础上也增加了十几万元。

“现在商业竞争日趋激烈，各大商家之间差距越拉越小，尤其是新街口商圈，各大商场都往中高端趋势发展，比拼圣诞已不简简单单为了营造一种节日氛围，而实际上是一种实力的比拼、一种客源争夺的比拼，所以各大商家砸重金也不足为奇。”一位行内人士分析，商家们对节日的重视程度取决于节日期间人们的消费能力，圣诞对南京商家来说是很重要的销售爆发点，自然甘愿为圣诞与元旦砸下重金。



1. 金鹰天地在门前广场打造了一个欧洲小镇
2. 南京国际广场购物中心四海一家为消费者准备了正宗的圣诞大餐
3. 水游城的圣诞树会发光还能吐泡泡
4. 东方商城广场上，高12米的七彩圣诞树绚丽夺目
5. 中央商场是最早摆出圣诞树的商场之一

凭报纸购买床垫赠送价值599元羔羊毛保暖鞋一双

为什么要睡奥林羔羊毛床垫

微循环理疗
深度助眠
御寒之王
脊椎护理

昔日只有欧洲王室贵族才能享受的羔羊毛床垫，终于走进中国寻常百姓家。羔羊毛床垫具有绝佳的保暖性、舒适性，即使在阴冷的冬季，也绝无潮湿感，根本不需要像棉花胎翻晒。更令人难以置信的是，羔羊毛床垫还具有神奇的助眠功能，厚实而富有弹性的皮毛对人体腰部起良好的支撑作用，使脊椎、肌肉得到充分放松，提高睡眠质量。《本草纲目》中记载：羊皮有活血化瘀之功效。羔羊毛床垫的神奇助眠功能只有亲自使用过的人才会真正理解信服。不过，您要懂得选择，只有澳大利亚新南威尔士的美利奴春羔羊毛才能做成顶级的羔羊毛床垫哦！奥林羔羊毛床垫带给您想象不到的奢华睡眠体验。

招商专线：18936899369

直营批发中心：虎踞路175号 025-83734369 太平南路332号 025-83616633 山西路仁和街3号 025-83727100

南京金鹰·中央·新百·合肥百大CBD·徐州金鹰·苏州美罗·无锡商业大厦·八佰伴·常州泰富·镇江八佰伴·江阴华地·宜兴华地·昆山商厦·常熟华联...